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« Compléter la série:

ANCETRE
CAVERNE
CRANE
BIFACE

CRETACE
?

: AUROCHS

: CRETACE

: PARIETAL

: PINCEAU

: PRIMATE

: MAMMOUTH

« Compléter:

EFFET = 5
ETAPE = 6
EPOQUE = 7
EGEEN = 8
ELEMENT = 9
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« Compléter la série:

TUMULUS
DEFENSE
CHAMANISME
MUSCLE

MYSTERE
?

: SYMBOLE

: STRATE

: PRESAPIENS
: MESOSAURE
: SEPULTURE

: MUSIQUE

5 « Trouver le mot codé:

TRACE 1
FRONT 2
OCEAN 0
GLOBE 1

EDENTE = 10
EOCENE = 11
EMPENNE = 12
ENIGME = 7?

: LANCE
: CRANE
: PAGNE
: SANTE
: GEANT
: NASSE

A:5 B:7 C:9
D:11 E:13 F:15



6 . Compléter la série:

ANONYME BOYAU CYCLE DOYEN ?

A: EMBRYON B:FOYER C: LARYNX
D: MYTHE E: PHARYNX F:ZYGOTE

7. Compléter la série:

FEU FUTE FURET FEUTRE ?

A: FACTURE B:FERVEUR
C: FRUSTRE D: FRETEUR
E: FLEURON F: FACULTE




8 « Quel est le domino inconnu ?




1 0 « Quel est le nombre inconnu ?

1 1 « Trouver l'intrus:

A: CARTE B: CREATION C:IMAGE
D: TOARCIEN E: NOMADE F: DEMON
G: TRACE H: MONDE [I: MAGIE

1 2. Compléter la série:

ART DATE MAGIE DOMAINE ?

A: NIVEAU B:BISEAU C: PINCEAU
D: OISEAU E:ROSEAU F: RATEAU
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1 3 « Quelle est la vache préhistorique inconnue ?
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Culture
Prehistorique

14. Qui est le plus ancien ?

A: Lucy

B: Corne d’Aurochs

C: Toumai

D : Millenium Ancestor
E: Abel

F: Selam

1 5 « Quel age donne-t-on au plus vieux ossements d’homo sapiens ?

A: 400 000 ans B: 195 000 ans
C:160 000 ans D: 35 000 ans
E: 20 000 ans F:10 000 ans

1 6 « Quand vécut I’archéoptéryx ?

: au Carbonifére
: au Permien

: au Trias

: au Jurassique
: au Crétacé

mooom >

1 7. L’iguanodon a vécu a I’époque du ...

A: Jurassique B: Crétacé C: Paléogene
D: Néogéne E: Trias F: Moyen-Age
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1 8 « En quelle année a-t-on créé le terme « Paléolithique » ?

A:1705 B:1795 C:1805
D: 1825 E: 1865 F: 1895

1 9 « A quelle période du Paléolithique correspondent les ceuvres de la Grotte
Chauvet (prées de Vallon-Pont-d’Arc) ?

A : le Moustérien
B: I’Aurignacien
C: le Gravettien
D: le Solutréen

E: le Magdalénien

20 . Le feu a été domestiqué en premier par:

A : ’homme de Néandertal
B : I’homo erectus

C: I’homo habilis

D : I’australopitheque

E: ’homme de Cro-Magnon
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